BARMER

BARMER - 42266 Wuppertal

So erreichen Sie uns: Tel 0800 333 05 25*) Fax 0800 333 00 90*) service@barmer.de

Job AG
Personaldienstleistungen AG
Personalbereich
Rangstr. 9
36037 Fulda

Bitte angeben: Unser Zeichen

45914141

Datum

03.05.2025

Unbedenklichkeitsbescheinigung für Job AG Personaldienstleistungen AG, Betriebsnummer 45914141

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir bestätigen, dass auf dem bei unserer Krankenkasse unter der vorgenannten Betriebsnummer geführten Arbeitgeberkonto

die Gesamtsozialversicherungsbeiträge und Umlagen in den letzten 6 Monaten rechtzeitig nachgewiesen und gezahlt worden sind und derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Sofern diese Unbedenklichkeitsbescheinigung für Zwecke der Haftungsfreistellung nach § 28e Abs. 3b in Verb. mit Abs. 3f Satz 1 SGB IV verwendet wird, wirkt sie für den Zeitraum von 3 Monaten nach Ausstellung.

☐ derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Die Zahl der gemeldeten Beschäftigten, für die derzeit Beiträge gezahlt werden, beträgt

Diese Bescheinigung ist keine Bestätigung über die Vollständigkeit und Richtigkeit der Beitragszahlung.

Mit freundlichen Grüßen

Ihre BARMER

25151



Techniker Krankenkasse, 20901 Hamburg

Vertraulich/Personalabteilung

Hauptverwaltung

Rangstr. 9 36037 Fulda

JOB AG Personaldienstleistungen AG

Fachzentrum Mitgliedschaft/Beiträge

Tel. 040 - 460 66 10 20

Geschäftszeichen

1. Mai 2025

Unbedenklichkeitsbescheinigung für JOB AG Personaldienstleistungen AG Betriebsnummer: 45914141

Guten Tag,

wir bestätigen, dass auf dem bei unserer Krankenkasse unter der vorgenannten Betriebsnummer geführten Arbeitgeberkonto

die Gesamtsozialversicherungs-Beiträge und Umlagen in den letzten 6 Monaten rechtzeitig nachgewiesen und gezahlt worden sind und derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Sofern diese Unbedenklichkeitsbescheinigung für Zwecke der Haftungsfreistellung nach § 28e Abs. 3b in Verb. mit Abs. 3f Satz 1 SGB IV verwendet wird, wirkt sie für den Zeitraum von 3 Monaten nach Ausstellung.

derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Die Zahl der gemeldeten Beschäftigten, für die derzeit Beiträge gezahlt werden, beträgt:

Diese Bescheinigung ist keine Bestätigung über die Vollständigkeit und Richtigkeit der Beitragszahlung.

Falls Sie Fragen haben, rufen Sie uns einfach an. Wir sind gern für Sie da.

Freundliche Grüße Ihre Techniker Krankenkasse



Vorsitzende des Verwaltungsrats: Dominik Kruchen, Dieter F. Märtens

AOK Rheinland-Pfalz/Saarland Die Gesundheitskasse.

Postanschrift 56040 Koblenz

0621 5617-115 Telefax 0621 5617-274 E-Mail:

45914141 3. Mai 2025

Service-Nr.

AOK • 56040 Koblenz

JOB AG Personaldienstleistungen AG Rangstr. 9 36037 Fulda

Unbedenklichkeitsbescheinigung für JOB AG, Personaldienstleistungen AG, Betriebsnummer: 45914141

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir bestätigen Ihnen, dass auf dem bei unserer Krankenkasse unter der vorgenannten Betriebsnummer geführten Arbeitgeberkonto

die Gesamtsozialversicherungsbeiträge und Umlagen in den letzten sechs Monaten rechtzei-tig nachgewiesen und gezahlt worden sind und derzeit keine Beitragsrückstände bestehen.

Sofern diese Unbedenklichkeitsbescheinigung für Zwecke der Haftungsfreistellung nach § 28e Abs. 3b in Verbindung mit Abs. 3f Satz 1 SGB IV verwendet wird, wirkt sie für den Zeitraum von drei Monaten nach Ausstellung.

derzeit keine Beitragsrückstände bestehen. X

Die Zahl der gemeldeten Beschäftigten, für die derzeit Beiträge gezahlt werden, beträgt

Diese Bescheinigung ist keine Bestätigung über die Vollständigkeit und Richtigkeit der Beitragszahlung.

Mit freundlichen Grüßen

AOK Rheinland-Pfalz/Saarland Die Gesundheitskasse.

Firma

Rangstr. 9

36037 Fulda



Finanzamt Fulda, Postfach 13 46, 36003 Fulda

Steuernummer/Geschäftszeichen

Bearbeiter/in

Zimmer

Telefon

Fax

Dienstgebäude

Gerbergasse 19, 36037 Fulda

Ihr Zeichen Ihre Nachricht

04.02.2025

Bescheinigung in Steuersachen

JOBAG Personaldienstleistungen AG

Gedruckte Bescheinigungen sind nur im Original, ohne Streichungen, mit Unterschrift und Dienstsiegel oder als beglaubigte Fotokopie gültig.

Elektronische Bescheinigungen werden im Format pdf/A erteilt und sind Vorlage gegenüber Dritten nur gültig, wenn sie unverändert elektronisch im Format pdf/A übermittelt wurden.

A. Angaben zur Person

Firma, Name: JOBAG Personaldienstleistungen AG			
Gründungsdatum: 12.07.2002	Rechtsform: GmbH		 . 3
Firmensitz, Straße, Hausnummer:		:	
36037 Fulda Rangstr. 9			2

B. Angaben zu den steuerlichen Verhältnissen

- Hiermit wird bescheinigt, dass der oben genannte Antragsteller hier seit dem 12.07.2002 für folgende Steuerarten geführt wird: Umsatzsteuer, Gewerbesteuer, Körperschaftsteuer
- 2. Zurzeit bestehen keine Steuerrückstände.
- 3. Es sind keine Steuerbeträge gestundet.
- 4. Es sind keine Steuerbeträge von der Vollziehung ausgesetzt.
- 5. Die festgesetzten und fälligen Steuern werden immer pünktlich gezahlt.

Die Unternehmereigenschaft nach § 2 UStG wird mit dieser Bescheinigung nicht bestätigt.

Die Bescheinigung berücksichtigt lediglich die Fakten zum Zeitpunkt der Ausstellung der Bescheinigung.

Bitte geben Sie stets die Steuernummer oder das Geschäftszeichen an. Sie erleichtern damit sich und uns die Arbeit. Vielen Dank, Für die elektronische Kontaktaufnahme steht Ihnen ELSTER Ihr Online-Finanzamt unter www.elster.de zur Verfügung.

Servicezeiten

der Servicestelle

Anschrift:

Telefonisch montags bis freitags 08:00-18:00 Uhr, persönliche Vorsprache nur nach vorheriger Terminvereinbarung.

& Gerbergasse 19 · 36037 Fulda · Telefon (06 61) 9 610-0 · Internet: www.finanzamt-fulda.de Elektronischer Kontakt:

Bankverbindungen:

https://finanzamt.hessen.de/kontakt LB Hessen-Thüringen, BIC HELADEFFXXX, IBAN DE48 5005 0000 0001 0002 72 · DT BBK Fil Frankfurt, BIC MARKDEF1500, IBAN DE81 5000 0000 0050 0015 30 · Gläubiger-ID DE31ZZZ00000076720







Datenschutzhinweis:

Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der Steuerverwaltung und über Ihre Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte dem allgemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses Informationsschreiben finden Sie unter www.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt.



AXA Versicherung AG

Bereich Firmenkunden 51171 Köln

Telefon: 0221 - 148 52400

Email: Firmenkundengeschaeft@axa.de

AXA Versicherung AG • 51171 Köln

Firma JOB AG Personaldienstleistungen AG Rangstr. 9 36037 Fulda

02.01.2025

Versicherungsbestätigung zur Profi-Schutz Haftpflicht-Versicherung Nr.:

Sehr geehrte Damen und Herren,

bei der AXA Versicherung AG besteht eine Profi-Schutz Haftpflicht-Versicherung für den oben genannten Versicherungsnehmer in seiner Eigenschaft als Zeitarbeits-Vermittlungsunternehmen.

Mitversicherte Tochterunternehmen mit Personaldienstleistungen aller Art sowie Personalberatung und Projektmanagement:

JOB AG Projekt GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda JOB AG Infraserve GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda JOB AG Consult GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda JOB AG Logistik Inhouse Service GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda Bräse & Hagedorn GmbH, Kapweg 3-5,13405 Berlin JOB AG Personal GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda JOB AG Technology Service GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda Precise Recruitment GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda JOB AG Medicare Service GmbH, Rangstr. 9, 36037 Fulda

Versicherungsschutz besteht je Versicherungsfall bis zur Höhe von

5.000.000 EUR für Personen-, Sach- und Vermögensschäden

Für alle Versicherungsfälle eines Versicherungsjahres stehen die genannten Beträge 3-fach zur Verfügung (für Umweltrisiken 1-fach).

Grundlage des Versicherungsschutzes sind die Allgemeinen Versicherungsbedingungen für die Haftpflichtversicherung (AHB) sowie Besondere Bedingungen, wie sie für das versicherte Risiko üblich sind.

Der vorläufige Ablauf des Vertrages ist der 01.01.2026. Der Vertrag verlängert sich stillschweigend von Jahr zu Jahr, sofern er nicht durch einen der Vertragspartner gekündigt wird.

Freundlich grüßt Sie



URKUNDE 2025

JOB AG Personaldienstleistungen AG

Rangstr. 9 | 36037 Fulda | Mitgliedsnummer: 1



ist seit dem 01.12.2003

tarifgebundenes Mitglied

mit Bindung an das BAP/DGB-Tarifwerk (ungekündigt)

im

Gesamtverband der Personaldienstleister e. V.

Berlin, im Januar 2025





VBG, Massaquoipassage 1, 22305 Hamburg

JOB AG Personaldienstleistungen AG Rangstr. 9 36037 Fulda

Unternehmensnummer:

Datum: 03.06.2024

Unbedenklichkeitsbescheinigung

Guten Tag,

als Träger der gesetzlichen Unfallversicherung bescheinigen wir Ihnen:

Ihr Unternehmen gehört unserer Berufsgenossenschaft an.

Sie haben Ihre Verpflichtung, die zur Beitragsberechnung erforderlichen Daten zu melden, erfüllt.

Die bisher geltend gemachten Forderungen sind bezahlt.

Die Bescheinigung ist befristet bis zum 31.05.2025.

Diese Bescheinigung befreit nicht von der Beitragshaftung des Entleihers bei einer Arbeitnehmerüberlassung im Rahmen des Arbeitnehmerüberlassungsgesetzes (§ 150 Abs. 3 Sozialgesetzbuch – SGB VII).

Freundliche Grüße

VBG - Ihre gesetzliche Unfallversicherung

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.







VBG, Massaquoipassage 1, 22305 Hamburg

JOB AG Personaldienstleistungen AG Rangstr. 9 36037 Fulda

Unternehmensnummer:

Datum: 03.06.2024

Clearance Certificate

Hello

we hereby certify the following for you in our capacity as the association with responsibility for the statutory accident insurance:

Your company is a member of our occupational accident insurance.

You have acted in accordance with your duty to register the data that are required for the calculation of the contribution.

The receivables that have been demanded to date have been settled.

This certificate is valid until 31 May 2025.

This certificate does not release the personnel leasing company from its contributions liability within the scope of the German Personnel Leasing Act (Section 150 subsection 3 of the German Social Security Code – Vol. VII).

Best regards

VBG - Ihre gesetzliche Unfallversicherung

This letter has been written by mechanical means and is also valid without a signature.



Postanschrift:

22281 Hamburg



ZERTIFIKAT

für das Managementsystem nach

DIN EN ISO 9001:2015

Der Nachweis der regelkonformen Anwendung wurde erbracht.



JOB AG
Personaldienstleistungen AG
Rangstraße 9, D-36037 Fulda
einschließlich der Standorte gemäß Anlage

Geltungsbereich:

Personaldienstleistungen auf Basis der Arbeitnehmerüberlassung, inklusive Master Vendor-Management sowie Personalvermittlung als auch Personalentwicklung und

Erbringung von Dienstleistungen entlang der betriebswirtschaftlichen Funktionsbereiche Finanzen, Personal, Markt, Infrastruktur sowie Management und Führung

Zertifikat-Registrier-Nr. 73 100 1355

Zertifikat gültig von 2022-06-16 bis **2025-06-15**

Auditbericht-Nr. 4396 6968

Erstzertifizierung 2004-07-09









Zertifizierungsstelle des TÜV Hessen

Der Zertifizierungsstellenleiter –